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I~9 OKF~ESNÝ POZEMKOVÝ A LESNÝ ODBOR

LUČENEC Pozemkové oddelenie
Námestie republiky 26, 984 36 Lučenec
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OU-LC-PLOI-2023 006305-00~enáta Macková/096165 2981 09. 05. 2023

Vec
Zaburinenie pozemkov - upozornenie.

Okresný úrad Lučenec, pozemkový a lesný odbor (ďalej len OU-LC-PLO), ako príslušný orgán štátnej správy na
úseku ochrany a využívania pol‘nohospodárskej pódy, na základe poznatkov zistených pri kontrolnej činnosti kon
štatuje, že neustále pribúdajú plochy zaburinených pozemkov.
Toto zaburinenie pozemkov v mnohých prípadoch ohrozuje ekologickú stabilitu územia a nie je zachovaná funkčná
spätost‘ prírodných procesov v krajinnom prostredí. Následne dochádza k šíreniu burin na pol‘nohospodárske Po
zemky, čím dochádza k jej poškodeniu a degradácii ako aj k sťaženému pol‘nohospodárskemu obhospodarovaniu.
Pretože problematike zaburinených pozemkov bude tunajší úrad v územnom obvode svojej pósobnosti venovat‘ ná
Iežitú pozornost‘ aj v tomto vegetačnom období

upozorňuje

všetkých vlastníkov, nájomcov a správcov pozernkov, aby udržiavali svoje pol‘nohospodárske a nepol‘nohospodár
ske pozemky v nezaburinenom stave pravidelným, dósledným a predovšetkým včasným odstraňovaním burín, aby
nedošlo k ich zaburineniu a šíreniu na susedné pozemky.
Ten, kto svojou nečinnost‘ou spósobí zaburinenie pol‘nohospodárskeho pozemku, alebo nepol‘nohospodárskeho Po
zemku v blízkosti pol‘nohospodárskeho pozemku, prípadne nesplní povinnosť uloženú orgánom ochrany a využíva
nia pol‘nohospodárskej pódy dopustí sa priestupku ( fyzická osoba) alebo správneho deliktu ( právnická osoba alebo
fyzická osoba — podnikatel‘ ) podl‘a ~ 25 a ~ 26 zákona č. 220/2004 Z. z. o ochrane a využívaní pol‘nohospodárskej
pódy v znení neskorších predpisov, pričom za tieto správne delikty móže správny orgán uložiť pokutu až do výšky
330,- € pri fyzickej osobe a 33 200,- € pri právnickej osobe za každý hektár pol‘nohospodárskej pódy.
Splnenie tejto povinnosti bude štátna správa na úseku ochrany a využívania pol‘nohospodárskej pódy aj v tomto
roku dósledne kontrolovať.

Tunajší úrad Vás týmto žiada o odvysielanie upozornenia cestou mestského, obecného rozhlasu a zabezpečenie
vyvesenia upozornenia na úradnej tabuli prístupnej verejnosti.

Ing. Peter Macháček
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